



Вынесен приговор студенту, пытавшемуся дать взятку преподавателю



Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 21-летнего жителя региона, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2022 года осужденный, являвшийся студентом одного из образовательных учреждений высшего образования, за оказание ему содействия в успешной сдаче промежуточной аттестации в форме зачетов и экзаменов по необходимым дисциплинам в указанном учебном заведении перевел через банковское приложение лицу, выступающему в качестве посредника, незаконное денежное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

вознаграждение в сумме 16 500 рублей.

Денежные средства не передавались преподавателям учреждения ввиду их хищения третьим лицом, не имевшим какой-либо возможности оказать содействие студентам. В отношении указанного лица завершено расследование уголовного дела, которое направлено в суд.

В рамках расследования действиям посредника также дана надлежащая уголовно-правовая оценка.

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в доход государства.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1876523>